



学习贯彻党的二十届三中全会精神

党的二十届三中全会精神 专题宣介会在长沙举行

非洲50多国代表出席

长沙晚报7月24日讯(新华社记者 湖南日报全媒体记者 杨佳俊)24日,中共中央对外联络部和中共湖南省委在长沙共同举办中国共产党二十届三中全会精神专题宣介会,介绍二十届三中全会关于进一步全面深化改革、推

进中国式现代化的重大举措。来自非洲50多个国家的200余名外宾出席宣介会。布隆迪保卫民主全国委员会-保卫民主力量委员会、国民议会议长热拉泽·达尼埃尔·恩达拉比、中联部副部长李明祥、陆慷,湖南省领导

李殿勋、杨浩东出席或致辞。与会非方代表认真听取中联部负责人和有关专家对二十届三中全会精神和重大意义介绍,表示此次全会擘画了中国经济社会发展的新蓝图,是中国深化改革新的里程碑,对

中国和世界都具有重大意义。中国式现代化的不断推进,必将为非洲国家带来更多发展机遇,提供更多借鉴。非洲国家期待进一步加强同中国共产党治国理政经验交流,携手推进现代化事业,共筑高水平中非命运共同体。

吴桂英在全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会上强调 扛牢政治责任 聚焦重点任务 以更担当更实举措推进有效衔接工作

周海兵主持

长沙晚报7月24日讯(全媒体记者 凌晴)24日,全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会召开。会议深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作重要论述和中央、省委有关会议精神,进一步统一思想、明确任务,聚焦问题、狠抓整改,全力推动有效衔接巩固提升、乡村振兴拓展深化。省委常委、市委书记吴桂英出席并讲话,副省长、市长周海兵主持。

省委、省政府工作安排上来,锚定建设乡村振兴示范市目标要求,聚焦“两确保、三提升、两强化”,扎实推进考核评估发现问题整改,毫不放松巩固拓展脱贫攻坚成果,精准有力做好同乡村振兴有效衔接,持续筑牢“三农”根基。

吴桂英强调,要聚焦重点任务,以更实举措推进“有效衔接”。突出稳定脱贫这一基础,畅通防止返贫致贫动态监测渠道,多途径促进脱贫群众稳就业、稳增收,推动帮扶协作向发展协作转变。抓好粮食安全这一重点,守住耕地保有量、永久基本农田保护“两条红线”,深化非粮化、非粮化“两非治理”,做好良种良法“三大配套”。扭住产业发展这一关键,大力发展“一县一特”“一乡一品”,推动乡土资源

向特色产品活化转化,做到一二三产紧密相连、前中后端互促互进。用好深化改革这一法宝,聚焦农村土地制度、城乡要素流通、强化人才支撑抓改革,持续激发乡村振兴动力活力。擦亮和美乡村这一名片,强化村庄规划引领,推广装配式建筑,加快实现城乡公共服务同质同标。严守安全稳定这一底线,抓好隐患排查治理,完善乡村善治体系,深化移风易俗和乡村精神文明建设。

吴桂英强调,要坚持真抓实干,以更大合力推进“有效衔接”。坚持“五级书记”抓“有效衔接”,举一反三、由点及面全面“体检”,坚决防止松劲心态、懈怠情绪,持续整治形式主义官僚主义为基层减负赋能,深入整治乡村振兴领域不正之风和腐败问题。

周海兵要求,要深化认识、久久为功抓落实,准确把握过渡期巩固拓展脱贫攻坚成果的形势任务和主攻方向,着力实现从防止返贫和低收入人口帮扶“两线运行”向“衔接并轨”、从主要依靠外部力量帮扶向增强内生发展动力、从侧重巩固脱贫攻坚成果向促进乡村全面振兴“三个转变”。要聚焦重点、强化举措抓落实,较真碰硬抓好问题整改,精准施策抓实监测帮扶,更大力度推动乡村全面振兴。要压实责任、凝聚合力抓落实,强化督促指导,确保高质量完成各项目标任务,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作走深走实。

会议以视频形式召开,各区县(市)设分会场。市领导罗缙吉、肖正波、周春晖出席。

始终把人 民满意 作为改革 的“试金石”

——三论学习贯彻党的二十届三中全会精神

长理轩

“为了人民而改革,改革才有意义;依靠人民而改革,改革才有动力。”党的二十届三中全会审议通过《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,全文中“人民”一词出现了46次;在进一步全面深化改革“六个坚持”的原则中,“坚持以人民为中心”排在第二位,紧随“坚持党的全面领导”之后,可见这一核心理念之重要。

人民,既是改革的主体,也是改革的目的,更是改革的打动人。我们党始终把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失的根本标准。全面深化改革,自然同样应当把人民满意作为改革成效的“试金石”。

全面深化改革是关系党和国家事业发展全局的重大战略部署。新时代以来,习近平总书记主持召开70多次中央深改领导小组和中央深改委会议,指引各方面出台3000多项改革方案,覆盖政治、经济、文化、社会、生态等各个领域,涉及衣、食、住、行、教育、医疗、养老等各个环节,不断把人民对美好生活的向往变为现实。长沙牢记总书记嘱托,聚焦群众“急难愁盼”,高标准推进“无证明城市”“全龄友好型城市”等建设,集中力量办好一批民生实事,连续16年获评“中国最具幸福感城市”。

“大鹏之动,非一羽之轻也;骐骥之速,非一足之力也。”改革不是少数人的专利,也不是自上而下的单向指令,而是亿万人民群众广泛参与、共同创造的伟大实践。人民是历史的创造者,也是改革的主体力量。回望过去,正是因为得到人民的拥护支持,激发出人民的无穷力量,我们才在披荆斩棘的奋斗中,创造了经济快速发展和社会长期稳定的两大奇迹。随着改革进入攻坚期和深水区,更要汇聚广大人民群众的智慧力量,紧紧依靠人民将改革推向前进。

强化底线思维 筑牢安全防线 市安委会2024年第四次全体会议暨城市运行安全常态化隐患排查整治工作调度会议召开 周海兵出席并讲话

长沙晚报7月24日讯(全媒体记者 黄汝兮)24日下午,市安委会2024年第四次全体会议暨城市运行安全常态化隐患排查整治工作调度会议召开,周海兵出席并讲话。他强调,全市上下要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,认真落实党的二十届三中全会精神和省委省政府近期有关工作部署,抓实抓细安全生产各项工作,努力实现高质量发展与高水平安全良性互动,全力营造更加安全稳定的社会环境。市级领导何朝晖、彭华松、刘新良、高文棋、周志凯、周敏、康镇麟、彭涛、周春晖,市政府秘书长许凡参加。

会议传达了学习了习近平总书记关于安全生产和防汛抗灾电视电话会议暨省安委会第三次全体会议精神,通报了城市运行安全十大领域隐患排查整治有关情况。据悉,今年以来,全市上下扎实推进安全生产治本攻坚三年行动,力争通过三年治本攻坚,进一步提升全市本质安全生产水平。

周海兵强调,要着力管好暑期重点商圈、旅游景区运行安全,强化人员力量配备,加强部门协同联动,确保商圈景区安全。要着力管好高危生产企业,按照“一企一策”抓好危化、工矿、烟花爆竹等重点行业隐患排查整治,高温天气需要停产的要坚决停产到位,确保高危行业安全。要着力做好防汛抗旱和森林防火工作,加强工作调度、监测预警、蓄水保水、值班值守和安全防范工作,全力保障人民群众基本生活用水需求,全力防范森林火灾。

厂房“量身定制” 企业“拎包入住”

创智岛产业园区二期项目首栋封顶,预计明年竣工交付



创智岛产业园区二期项目两栋厂房本周封顶。长沙晚报全媒体记者 刘晓敏 实习生 王浩然 摄影报道

扫码看辣视频 拍摄/剪辑 刘晓敏 王浩然(实习)

长沙晚报全媒体记者 陈登辉 实习生 梁珏

机器轰鸣声和钢筋叮当敲击声不时响起,满载物料的运输车辆穿梭,工人正挥汗如雨忙建设……24日上午9时,骄阳似火,位于望城经开区的创智岛产业园区二期项目建设现场,到处是一片抢天时、抓进度的繁忙景象。

记者获悉,该项目已于7月23日完成首

栋建筑封顶,预计三天之后,第二栋也将封顶,而整个项目将于2025年竣工交付。

根据企业需求量身定制

创智岛产业园区二期项目于3月动工,总建筑面积18.48万平方米,集研发、办公、生产于一体,包括8栋分层标准厂房、8栋3层花园独栋厂房、1栋综合服务楼及3.3万平方米地下车库。

“我们面前的10栋和11栋,本周相继封顶了。”望城经开区望达公司项目经理殷秀水告诉记者,这两栋厂房已有企业“相中”——湖南中柠科技有限公司。该公司是一家专注高压设备、备品备件和技术服务的高科技企业。

下转6版



导读

长江中游城市群省会城市
第十届会商会将在长沙举行
2版

全国首例非洲鲜花
转口贸易在长沙完成
4版

市人大常委会党组2024年第10次会议
暨市十六届人大常委会第58次主任会议召开
文树勋主持并讲话

长沙晚报7月24日讯(全媒体记者 匡春林)24日,市人大常委会党组书记、主任文树勋主持召开市人大常委会党组2024年第10次会议暨市十六届人大常委会第58次主任会议。市人大常委会副主任曹再兴、李平、李伟群、张能峰、王瑜璋、张白云、杨长江,秘书长廖晨光出席会议。

会议传达学习了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,传达学习省人大工作会议会议精神。

会议研究讨论《长沙市人大常委会机关党纪学习教育工作总结(征求意见稿)》。

会议听取市人大常委会代表工委关于《长沙市促进工程机械产业发展条例(草案)》修改情况的汇报,听取市人大常委会法制委关于《长沙市促进工程机械产业发展条例(草案)》修改情况的汇报,听取市人大常委会法制宣传教育条例贯彻实施情况报告的审议意见。